

Opgroeien

Guffenslaan 7 - 9

3500 HASSELT

iroj.jeugdhulp.be

VERSLAG IROJ Limburg

Datum: 4/12/2025

Locatie: VAC Hasselt, Herkenrodezaal

Aanwezig: Kris Clijsters, Karen Crommen, Hilde Grondelaers, Katrijn Kelchtermans, Musti Önlén, Maya Schevernels, Frank Smits, Hilde Swennen, Ruben Tempelaere, Johan Tuerlinckx, Veerle Umans, Katrien Van Loon, Ann Vandersanden, Yannick Willems, Tom Beenaerts, Dimitri Driesen

Afwezig met kennisgeving: Jan Claus, Johan Neijens, Liesje Reynders, Ingrid Sleurs, Geert Vanham

Voorzitter: Gert Houben

Verslaggever: Raf Van Hoof

Onderwerp: LIM 07-2025

1. Opvolging en goedkeuring verslag samenkomst 23/10/25
2. Regioplan:
 - a. Ontwerp sjabloon budgetvragen
 - b. Budgetvraag A Way Home
 - c. Opvolging traject trendsoefening
 - d. Vlaamse analyse regioplannen
3. VAPH: beleidsevoluties
 - a. Toelichting conceptnota
 - b. Signaal Oost-Vlaanderen mbt conceptnota
 - c. Pilootprojecten RTH - stavaza
4. Advisering
 - a. Uitbreidingsbeleid VAPH
 - b. Reconversievraag De Wiekslag
5. Naar voor organiseren CLB: toelichting
6. Proeftuin opschaling residentiële crisiscapaciteit: update
7. Verderzetting & bijsturing versterking en verknoping crisiscapaciteit
8. Overleg signaalnota crisis jeugdrechters: terugkoppeling
9. IROJ-voorzittersoverleg: terugkoppeling
10. Varia

1 Opvolging en goedkeuring verslag samenkomst 23/10/25

IROJ Limburg keurt het verslag van de samenkomst dd 23/10/25 goed, zonder opmerkingen.

2 Regioplan

2.1 ONTWERP SJABLOON BUDGETVRAGEN

IROJ Limburg stelde op zijn samenkomst dd 23/10/25 de vraag naar een sjabloon waarlangs budgetvragen kunnen worden ingediend.

Raf werkte een voorstel uit.

Owv tijdsgebrek, wordt de bespreking en goedkeuring hiervan verdaagd naar de bijeenkomst van IROJ Limburg op 29/1/26. Tegen die tijd kunnen suggesties aan Raf worden bezorgd, opdat we komen tot een zo scherp mogelijk sjabloon. Een suggestie die ter aanvulling alvast wordt gedaan, is de vraag toe te voegen hoe de actie zich verhoudt tot andere initiatieven.

2.2 BUDGETVRAAG A WAY HOME

Raf ontving via ACT een aanvraag voor regiobudget vanuit verschillende AWH-coalities; Sylvie Van Vugt neemt voor dit agendapunt deel en licht de vraag toe.

Verschillende coalities hebben samengezeten met een aantal AWH-coalities (Noord, West, Kemp & Duin) met het idee om een sensibiliseringsvideo te maken. Deze zou in de toekomst ook gebruikt kunnen worden door de andere (nog reeds opstartende) Limburgse AWH coalities.

Dus een krachtige sensibiliseringsvideo die jongeren aan het woord laat in docu-stijl. Daarmee wil men de veerkracht, creativiteit en doorzettingsvermogen van jongeren tonen, en tegelijk de maatschappelijke problematiek rond dak- en thuisloosheid onder de aandacht brengen.

De video moet niet louter informeren, maar ook opinies losweken en het thema breed gedragen maken. En zorgen dat dit beeldmateriaal gebruikt kan worden om andere organisaties (hetzij privé of sociaal) mee in het verhaal te trekken en vragen naar engagement. Doelstelling van de opname is om de perceptie op dak- en thuisloosheid correct te stellen, en jongeren in hun kracht te zetten door hulpverlening en andere partners te sensibiliseren om meer empowerend aan de slag te gaan.

Er wordt een cofinanciering gevraagd aan IROJ Limburg voor dit project, waarbij een maximale intersectorale gedragenheid wordt getoond. Totale kostenraming op dit moment zou rond de 2.000 euro liggen. Gesprekken met andere financierders lopen parallel.

IROJ Limburg gaat principieel akkoord met de vraag, maar vraagt naar meer concrete uitwerking, van zowel het bredere communicatieplan als het concrete voorstel voor het

filmpje. Daarbij kan een concrete vraag gesteld worden voor maximaal 2.000 euro, en vanuit een samenwerking met alle Limburgse A Way Home coalities.

2.3 BUDGETVRAAG ZORGGARANTIE (DREIGENDE) UITHUISPLAATSING JONGE KIND

In het kader van de oproep *“het vinden van zorgfiguren uit de context van jonge kinderen en hun gezinnen als alternatief voor uithuisplaatsing – een belangrijke pijler binnen zorggarantie”* heeft het netwerk Zorggarantie (ZOG) Limburg een ambitieus plan van aanpak uitgewerkt. In juni 2025 werd dit toegelicht aan IROJ Limburg. Het betreft een traject dat een sterk engagement vraagt van alle netwerkpartners.

De door het agentschap Opgroeien geformuleerde voorwaarden voor de besteding van de toegekende middelen bepalen dat het budget uitsluitend kan worden ingezet voor expertisebevordering en voor casussen of trajecten. Uit de zelfscan kwamen echter bijkomende noden naar voren die essentieel zijn voor een kwalitatieve verdere uitbouw van het netwerk. Het gaat onder meer om het gezamenlijk ontwikkelen van een duidelijke visie en missie, evenals het formuleren van handelingsprincipes die de interprofessionele dialoog en de gezamenlijke aanpak rond deze doelgroep moeten versterken.

Om dit voortraject te begeleiden werkt het netwerk samen met een externe begeleider/supervisor. Het engagement is groot, het plan is ruimer dan wat binnen de bestaande middelen kan worden opgevangen, en het vraagt extra (financiële) inspanningen van alle betrokken partners.

Daarom richt het netwerk ZOG Limburg zich tot het IROJ met de vraag of er bereidheid bestaat om een aanvullende financiële ondersteuning van 1.500 euro te voorzien ter versterking van dit traject.

IROJ Limburg gaat akkoord met de budgetvraag ten belope van 1.500 euro aan te rekenen op het regiobudget 2025.

2.4 OPVOLGING TRAJECT TRENDISOEFENING

Schriftelijke aanvulling op de vergadering.

Raf informeert IROJ Limburg dat de volgende stap - de AI Summit - intussen ingepland werd op 31/3 in de Demersite. Hiervoor werd alvast een budget gereserveerd van 1.331 euro (excl catering).

De inhoudelijke vormgeving wordt vastgepakt vanaf 15 december.

2.5 VLAAMSE ANALYSE REGIOPLANNEN

Schriftelijke aanvulling op de vergadering.

Begin 2025 werd een analyse gemaakt van de regioplannen van de verschillende IROJ in de periode 2021 – 2024. Deze analyse kwam ook aan bod op het IROJ-voorzittersoverleg dd 7/11/25.

De analyse werd ter info en mogelijke inspiratie van acties bezorgd.

3 VAPH: beleidsevoluties

3.1 TOELICHTING CONCEPTNOTA

Frank Smits licht de krachtlijnen uit de conceptnota VAPH toe; de presentatie gaat als bijlage bij het verslag.

Intussen worden door het VAPH projectgroepen opgezet mho. op concretiseren van de conceptnota. Deze projectgroepen dienen te acteren binnen een strak kader.

Vanuit de sector wordt ook aangegeven dat er nog heel wat vragen zijn bij de conceptnota. Zoals bv: wat met het te ontwikkelen zorgzwaarte-instrument? Wat met jongeren met een GES (+)-profiel? Zal de uitwerking van de conceptnota impact hebben op aanbod voor deze doelgroep?

3.2 SIGNAAL OOST-VLAANDEREN MBT CONCEPTNOTA

Naar aanleiding van de conceptnota VAPH, stelde IROIJ Oost-Vlaanderen een signaal op betreffende het voornemen om de (toeleiding van de) doelgroep minderjarigen VAPH los te koppelen uit de geïntegreerde jeugdhulp.

IROJ Oost-Vlaanderen nodigde de andere IROJ uit om dit signaal mee te onderschrijven op korte termijn.

Voor IROJ Limburg sluit dit signaal helder en op goed gestructureerde wijze aan bij bedenkingen die het deelt. IROJ Limburg vraag Gert dan ook om het signaal als voorzitter mee te ondertekenen in naam van de regio.

3.3 PILOOTPROJECTEN RTH – STAVAZA

Raf Van Hoof licht toe dat de pilootprojecten RTH die sinds enkele jaren lopen, tegen hun eindevaluatie aankijken. Op basis van deze pilootprojecten, zal het nieuwe RTH-beleid vorm krijgen.

We kunnen hier op een later moment meer in detail op terug komen.

4 Advisering

4.1 UITBREIDINGSBELEID VAPH

Het VAPH verspreidde op 5/11/25 een infonota die uitbreiding MFC en RTH beschrijft.

Op het Limburgse Platform Minderjarigen VAPH werden de mogelijkheden besproken. Er is op dit moment nog geen duidelijk zicht op concrete plannen. ACT Limburg stelde wel een nodenanalyse op. **IROJ Limburg beslist om deze nodenanalyse mee in rekening te brengen bij de advisering eind januari.** IROJ Limburg doet ook een warme doch dringende oproep naar maximale inspanningen om voorstellen uitbreiding MFC in te dienen, gelet op de vele - en eerder

gesignaleerde - noden en ondanks - en met erkenning voor - de vele uitdagingen waar de MFC tegenaan kijken.

Mbt RTH bestaat op dit moment geen geïntegreerde nodenanalyse. Wel zijn er een aantal mogelijke indicatoren: wachtlijsten buitengewoon onderwijs en analyse CLB, impact VAPH op Doetertoe, toekenningen PAB,... **IROJ Limburg zal dan ook de onthaalpunten RTJ, CLB, ACT en overige MDT bevragen naar mogelijke informatie ter ondersteuning van de advisering, én om de aanvragers te vragen informatie hier rond op te nemen in het aanvraagdossier. IROJ Limburg gaat akkoord met het voorstel van WAP Limburg om hier een meer structurele oefening rond te maken, bv als opdracht voor de kerngroep RTJ, gelet op de ook later nog te verwachten uitbreidingsrondes RTH. Daarnaast vraagt IROJ Limburg aan Frank - als voorzitter platform minderjarigen VAPH Limburg - en Raf - als IROJ-ondersteuner - om een afstemmingsmoment voor mogelijke kandidaten te organiseren.**

4.2 RECONVERSIEVRAAG DE WIEKSLAG

De Wiekslag diende een ontwerp van aanvraag tot reconversie in met het oog op de indiening van een definitief dossier voor de samenkomst van IROJ Limburg op 4/12/25. Deze aanvraag kadert binnen de mogelijkheid tot reconversie die geboden wordt binnen de omzendbrief reconversie dd 20/12/21.

IROJ Limburg sprak op de samenkomst van 22/6/23 het volgende af rond advisering van reconversievragen:

Adviesvragen met betrekking tot reconversie-vragen worden door de betrokken voorziening gesignaleerd aan de IROJ-ondersteuner. Het kader hiertoe is terug te vinden in de nota goedgekeurd door het ACO d.d. 29/8/19 betreffende advisering uitbreidings- en reconversiebeleid.

Daarbij wordt als volgt omgegaan met reconversie:

- *Reconversie met het oog op niet-structurele aanpassingen dienen te worden gemeld. Doel hiervan is zicht te houden op welke hulpverlening door welke voorziening wordt aangeboden.*
- *Reconversie met het oog op structurele aanpassingen dient voor advies te worden voorgelegd aan IROJ Limburg. Dit advies wordt door de Werkgroep Advies en Planning voorbereid.*

...

Bovenstaande geldt bovendien voor zowel RTJ als NRTJ.

Praktisch bezorgt de betrokken voorziening een toelichting en motivatie bij de gevraagde wijziging aan de IROJ-ondersteuner. In de toelichting wordt geduid welke sectorale en intersectorale impact de gevraagde wijziging kan/zal hebben. Er wordt verwacht dat de aanvraag sectoraal is besproken: een weerslag van die bespreking wordt door de betrokken voorziening toegevoegd of verwerkt in de toelichting.

Indien nodig licht een sectorvertegenwoordiger in de Werkgroep Advies en Planning de aanvraag tot reconversie verder toe.

IROJ Limburg (en WAP) volgt de goedgekeurde reconversie op basis van het uitgebrachte advies actief op.

IROJ Limburg vraagt om bij elke reconversie meer info te geven omtrent volgende vragen:

- *Welk nieuw aanbod wordt er gecreëerd en in welke capaciteit*
- *Welk bestaand aanbod verdwijnt er en in welke capaciteit*
- *Argumentatie voor wijziging, verduidelijking aan welke noden deze wijziging tegemoet komt, eventueel gestaafd met cijfermateriaal*
- *Datum/periode waarbinnen men deze wijziging wil doorvoeren*
- *Inschatting van de te verwachten sectorale/intersectorale impact van de wijziging*
- *Neerslag van sectorale/intersectorale (sub) regionale afstemming en gedragenheid van de vraag tot wijziging*

Bij vraag naar advisering van een reconversie-aanvraag die kadert binnen de contouren van de reconversie-oproep, worden dezelfde adviescriteria gehanteerd, met name:

1. *Impact (de mate waarin het voorstel een impact heeft op de Limburgse jeugdhulp, en deze impact werd afgetoetst)*
2. *Cocreatie (de mate waarin het voorstel inzet op het samen creëren van mogelijke ondersteuning voor de Limburgse kinderen, jongeren, gezinnen)*
3. *Continuïteit (de mate waarin het voorstel inzet op continuïteit van hulpverlening)*
4. *Vraaggericht werken (de mate waarin het voorstel inzet op het vertrekken van de vraag naar ondersteuning)*
5. *Inzetten op veiligheid (de mate waarin het voorstel inzet op het werken in situaties waar veiligheid in het gedrang komt)*

Er werd overeengekomen om punten toe te kennen per criterium per aanvraag volgens de wijze afgesproken in het huishoudelijk reglement, te weten volgens volgende puntenschaal:

- *1 = voldoet helemaal niet*
- *2 = voldoet niet*
- *3 = voldoet*
- *4 = goed*
- *5 = zeer goed*

De afgesproken criteria hebben een gelijk onderling gewicht.

Vooreerst wil IROJ Limburg zijn waardering uitdrukken voor het werk van De Wiekslag en het zoeken naar antwoorden op de noden van de organisatie en de jongeren. Het wil ook zijn waardering uitdrukken voor het uitgangspunt dat dezelfde doelgroep en hetzelfde aantal jongeren vastgehouden zal worden en erkenning geven aan de realiteit dat de zorgzwaarte te groot wordt. Toch wil IROJ Limburg - net als in het verleden - aanstippen dat moeilijkheden inzake personeel(sbeleid) geen argument kunnen zijn bij de advisering van een vraag naar ombouw.

In de aanvraag leest IROJ Limburg dat de vraag naar ombouw is ingegeven vanuit een geloof in verblijf, als dit kwaliteitsvol is. IROJ Limburg waardeert deze zienswijze, en de zoektocht van De Wiekslag binnen dit spanningsveld.

IROJ Limburg kan positief antwoorden ten opzicht van de diverse criteria. De aanvraag kwam in cocreatie tot stand en haakt in op vragen die zich stellen aan de betrokken organisatie. De keuze voor beperking van de grootte van leefgroepen, draagt onmiskenbaar bij aan een grotere veiligheid, net zoals versterkte contextbegeleiding dat doet. De voorziene breedsporige contextbegeleiding speelt bovendien in op meer continuïteit voor wie bij de Wiekslag verblijft. Wel is de vraag of dit aanbod ook iets kan betekenen voor kinderen/jongeren/gezinnen die nog niet bij De Wiekslag verblijven? Ook wat betreft het criterium 'impact' lijkt het voorstel voor IROJ Limburg ok: het aanbod zal beschikbaar blijven voor dezelfde doelgroep, en de ombouw zal geen impact hebben op de realiteit van vandaag. Deze huidige werking wordt bovendien als positief ervaren. Toch wil IROJ Limburg de overheid op dit punt uitdrukkelijk wijzen op een risico. Als het aantal bedden in erkenning vermindert, verlaagt de noemer van het bezettingspercentage. Dit zal betekenen dat het bezettingspercentage voor de bedden capaciteit zal stijgen richting 100 %. Echter, de regelgeving vanuit de subsidiërende overheid is op dit moment dat 80% bezetting een ondergrens is. Mocht op een gegeven moment, om welke reden ook, opnieuw het bezettingspercentage leidend wordt voor De Wiekslag, is er wel degelijk een structurele impact. IROJ Limburg stelt dan ook de vraag of het verwoorde engagement op een of andere manier ook kan opgevolgd worden?

Mocht de aanvraag tot ombouw door De Wiekslag goedgekeurd worden door de overheid, dan stelt IROJ Limburg voor om hieraan de voorwaarde te koppelen dat De Wiekslag in de toekomst deelneemt aan de samenkomsten van de werkgroep reconversie van IROJ Limburg. Zo kunnen de evoluties opgevolgd worden, alsook monitoring gebeuren, o.m. specifiek op dit punt van bezettingsgraad.

Hiernaast wil IROJ Limburg net als eind september 2025 opnieuw wijzen op de uitdagingen die de oproep reconversie vanuit agentschap Opgroeien aan de regio stelt. Om aan goede planning te kunnen doen, wijst IROJ Limburg er nogmaals - en met uitdrukkelijke aandrang - op dat het huidige proces waarbij op gelijk welk moment een aanvraag tot ombouw kan ingediend worden, het feitelijk onmogelijk maakt om het volledige aanbod in ogenschouw te nemen bij advisering. Het stelt ook vast dat er vreconversiemogelijkheden voor verschillende sectoren - Opgroeien, VAPH - bestaan, maar dat ze een andere uitwerking en proces kennen. Dit bemoeilijkt het regionale gesprek eveneens. IROJ Limburg stelt zich de vraag of dit proces niet meer stroomlijning kan kennen, ook vanuit het rechtsgelijkheidsbeginsel. Het wil een oproep doen naar de overheid om dit proces meer te structureren. Vanuit WAP Limburg werd de suggestie gedaan of IROJ Limburg een proces voor de regio kan vastleggen en/of een appèl te doen aan de Limburgse jeugdhulporganisaties om voorlopig geen reconversievragen in te dienen: elke individuele organisatie heeft immers ook een collectieve verantwoordelijkheid opdat het brede scala aan jeugdhulpnoden een antwoord kan krijgen in de regio. IROJ Limburg wil in de nabije toekomst dit gesprek voeren, als er vanuit de overheid niet meer sturing komt.

Daarnaast vraagt IROJ Limburg opnieuw en met evenveel aandrang, dat de regio's over een voldoende uitgebouwd en sterk instrumentarium kunnen beschikken, aangereikt vanuit de overheid om onderbouwd aan adviesverlening te kunnen doen – naast regionale initiatieven zoals in Limburg de foto jeugdhulp. IROJ Limburg denkt hierbij aan cijfers, maar evenzeer aan een minimale buffercapaciteit. Het vraagt de overheid hierin naar ondersteuning, en kijkt uit naar de in januari voorziene uitwisseling hierrond.

Tenslotte kan IROJ Limburg niet anders dan vaststellen dat er uiteenlopende beleidstendenzen blijken te zijn wanneer gekeken wordt naar de sectoren Opgroeien en VAPH, gelet op resp. mogelijkheden reconversie en uitbreiding MFC, en de verschillende klemtonen binnen de conceptnota's over beide sectoren. De vraag dringt zich op wat dit betekent voor het integraal

samenwerken in de toekomst. IROJ Limburg zal dit mee in gesprek brengen op het IROJ in januari, waar vertegenwoordigers Opgroeien en VAPH uitgenodigd werden.

5 Naar voor organiseren CLB: toelichting

Hilde Swennen en Yannick Willems geven toelichting bij de keuze van het CLB om naar voor te organiseren. De presentatie gaat als bijlage bij het verslag.

Naar aanleiding van de toelichting, wordt door IROJ Limburg de oproep gedaan om meer samen te werken rond welzijn en onderwijs, en samen te zoeken hoe een verschil kan worden gemaakt.

Er wordt gekeken naar acties rond schoolweigering, en goede praktijken hierrond in o.a. Noord-Limburg, maar ook naar een actie om over de structurele verhouding onderwijs-welzijn na te denken. Dit vindt mogelijk een plaats binnen de opdrachten van de kerngroep RTJ 2.0? Er wordt verder ook gevraagd voldoende aandacht te schenken aan cultuursensitief werken.

Duidelijk is in elk geval: met het 'naar voor organiseren' stellen de CLB hun rol inzake verontrusting niet in vraag, noch hun rol als MDT.

6 Proeftuin opschaling residentiële crisiscapaciteit: update

IROJ Limburg riep vzw Heem tijdens zijn samenkomst dd 23/10/25 met aandrang op om ook de stap te zetten: de middelen zijn al een hele tijd beschikbaar, en zijn momenteel voorzien tot eind 2026. Het vraagt Heem vzw naar een update uiterlijk tegen de samenkomst van IROJ Limburg op 4/12/25 zodat eventuele verdere stappen kunnen gezet worden.

Veerle Umans geeft een update.

Heem vzw zal wachten met de opstart van de proeftuin - in casu het ter beschikking stellen van 2 crisisbedden binnen Heem vzw -, tot wanneer er een psychiater beschikbaar is. Intussen zal het wel 1 VTE ter beschikking stellen van het project.

In overbrugging tot het kunnen ter beschikking stellen van een psychiater en bed, zal 1 justitieel crisisbed ter beschikking gesteld worden, en dit voor het arrondissement waar de vraag zich op dat moment stelt. Dit gebeurt weliswaar binnen een kader waar momenteel voldoende bedden beschikbaar zijn; er wordt ook geen extra crisisbed gecreëerd. Aangezien het hier reeds om een K-bed gaat, kunnen de in de oproep voorziene uren kinderpsychiatrie niet aan dit bed gekoppeld worden.

Samengevat zal het crisisteam dus versterkt worden doordat het voorziene personeel wordt ingezet, en zullen er 2 (ipv 3) bedden operationeel zijn. Qua aantal bedden strookt dit met wat de oproep per provincie vroeg. Dit tijdelijk plan is in lijn met de realiteit in andere regio's, en werd intussen ook afgetoetst bij de bevoegde overheden.

7 Verderzetting & bijsturing versterking en verknoping crisiscapaciteit

Veerle Umans licht toe.

Op 13/11/25 informeerde Opgroeien de initiatiefnemers van de werf 'proeftuinen waar een intensieve intersectorale samenwerking wordt uitgebouwd tussen laagdrempelige (vind)plaatsen voor kinderen, jongeren en hun context, een crisisbegeleidingsdienst van de jeugdhulp en het mobiel crisisteam van een GGKJ-netwerk'.

Met de communicatie werden de projecten verlengd voor de periode 2026 – 2027, en bijgestuurd naar situaties waarin een snelle interventie nodig is voor kinderen, jongeren en hun context door een samenwerking van onder meer een crisisbegeleidingsdienst van de jeugdhulp en mobiel crisisteam van een GGKJ-netwerk. In die urgente situaties kunnen de samenwerkende hulpverleners snel en adequaat interveniëren bij kinderen en jongeren waarbij de eerste signalen van een urgentie zichtbaar worden om te kijken of er via crisishulp nog een alternatief gevonden kan worden voor een beschermende maatregel. De bijkomende middelen worden voorzien voor een specifieke werking en zijn complementair en versterkend aan het bestaande lokale aanbod.

Er wordt een concreet plan van aanpak verwacht tegen begin maart. De kerngroep crisis wordt gevraagd dit als tafel uit te werken.

Daarnaast vraagt IROJ Limburg om op passend tijdstip evaluatie te brengen van de voorbije projectperiode.

8 Overleg signaalnota crisis jeugdrechters: terugkoppeling

Op 14/11/25 werd de signaalnota crisis zoals opgesteld door IROJ Limburg dd 5/6/25, toegelicht aan de Limburgse jeugdrechters en parket.

Tijdens dit overleg werd door jeugdrechters en parket uitdrukkelijk waardering geuit voor het werk van de verschillende partners betrokken in de crisisjeugdhulp, en werden de geformuleerde pijnpunten en suggesties voluit onderschreven.

De kerngroep crisis zal de nota verder vastnemen.

9 IROJ-voorzittersoverleg: terugkoppeling

Tijdens het IROJ-voorzittersoverleg werden een aantal ontwerpnota's besproken mbt o.m. kader regioplan 2025 – 2027 en de positionering van de IROJ in het regionaal jeugdhulplandschap.

Daarnaast kwamen enkele signalen uit de regio's aan bod, zoals het signaal GES+ vanuit Oost-Vlaanderen (cf bespreking dd 25/9/25) en conceptnota VAPH vanuit Oost-Vlaanderen (zie hoger).

Vanuit Limburg werd de signaalnota crisis kort toegelicht en gedeeld met de andere regio's (die deze onderschreven) en de vragen toegelicht die IROJ Limburg zich stelt wanneer het advies verleent over reconversievragen.

10 Varia

11 Afsprakenrooster

Afspraak	Wie	Tegen	Afgesproken op IROJ Limburg dd
Vervolg foto jeugdhulp	WAP	Begin 2026	19/6/25
Uitwerken visie op vormingen vanuit IROJ	Raf Van Hoof	Asap	7/11/24
Opvolgen slotaanbevelingen project vroegdiagnostiek	Raf Van Hoof	Juni 2026	24/4/25
Toelichting rond zinvol meten	Raf Van Hoof	asap	24/4/25
Terugkoppeling project versterking en verknoping crisiscapaciteit	Betrokken partners	Asap	4/12/25
Evaluatie werkgroep (relationele) continuïteit	Raf Van Hoof	Eind 2026	25/9/25